

## Zápis z 26. jednání Řídicího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020

**Datum a čas konání:** 17. 4. 2019, 13.00 hod. – 14.05 hod.

**Místo konání:** Magistrát města Zlína, zasedací místnost č. 130 na Zarámí 4421, Zlín

**Přítomni:** viz prezenční listina

**Počet přítomných členů s hlasovacím právem:** 11

**Počet řádných členů s hlasovacím právem:** 16

**Ověření usnášeníschopnosti:** Ano

### Program jednání Řídicího výboru IPRÚ Zlín

- 1) Úvod
- 2) Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektových záměrů s integrovanou strategií a s příslušnou 30. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu *Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na základních školách III*
- 3) Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektových záměrů s integrovanou strategií a s příslušnou 31. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu *Propojení sídel a dobudování ucelené cyklistické infrastruktury IV*
- 4) Žádosti o změny v integrovaných projektech
- 5) Ostatní
- 6) Shrnutí a závěr

### **Bod č. 1: Úvod**

Předsedající přivítal všechny členy Řídicího výboru IPRÚ Zlín a zástupkyni Řídicího orgánu Integrovaného regionálního operačního programu, paní Ing. Ivanu Projsovou. Pan Ing. Čestmír Vančura a pan Ing. Lubomír Beníček, Ph.D. (zmocněn panem prof. Ing. Vladimírem Sedlaříkem, Ph.D.) byli seznámeni s etickým kodexem, který oba následně podepsali.

### **Bod č. 2: Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektových záměrů s integrovanou strategií a s příslušnou 30. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu *Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na základních školách III***

Před projednáváním tohoto bodu nahlásili střet zájmů pan Ing. František Žák a pan Jaromír Schneider.

Manažer IPRÚ představil předložené projektové záměry a ustanovený soubor projektových záměrů.

Řídicí výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 posoudil projektové záměry a soubor projektových záměrů podle environmentálních kritérií, kritérií přijatelnosti a doplňujících hodnotících kritérií dané výzvy v souladu s Interním operačním manuálem IPRÚ Zlín a Interními postupy IPRÚ Zlín. Byly hodnoceny projektové záměry, které byly předloženy v souladu s 30. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu, a soubor projektových záměrů, který byl předán jako výstup z jednání Pracovní skupiny Základní školy III konaného dne 2. 4. 2019.

Specifikace projektových záměrů (soubor projektových záměrů Základní školy IPRÚ Zlín III):

Název projektového záměru	Předkladatel	Požadovaná podpora z ESI Fondů	Cílová hodnota indikátoru Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	Cílová hodnota indikátoru Počet podpořených vzdělávacích zařízení
Vybudování jazykové učebny ve spojení s počítačovou učebnou	Církevní základní školy a mateřská škola ve Zlíně	1 204 450,00 Kč	22 osob	1 zařízení
Modernizace odborných učeben	Základní škola a Mateřská škola Želechovice nad Dřevnicí, příspěvková organizace	4 207 500,00 Kč	500 osob	1 zařízení
<b>CELKEM</b>		<b>5 411 950,00 Kč</b>	<b>522 osob</b>	<b>2 zařízení</b>

Podrobné hodnocení je obsaženo v hodnotícím listu – viz příloha č. 6.

Usnesení č. 1/26RV/2019

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **vydává vyjádření o souladu s integrovanou strategií**

1. Projektovému záměru Vybudování jazykové učebny ve spojení s počítačovou učebnou dle přílohy č. 1,
2. Projektovému záměru Modernizace odborných učeben dle přílohy č. 2.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

**Bod č. 3: Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektových záměrů s integrovanou strategií a s příslušnou 31. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu *Propojení sídel a dobudování ucelené cyklistické infrastruktury IV***

Manažer IPRÚ představil předložené projektové záměry a ustanovený soubor projektových záměrů.

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 posoudil projektové záměry a soubor projektových záměrů podle environmentálních kritérií, kritérií přijatelnosti a doplňujících hodnotících kritérií dané výzvy v souladu s Interním operačním manuálem IPRÚ Zlín a Interními postupy IPRÚ Zlín. Byly hodnoceny projektové záměry, které byly předloženy v souladu s 31. výzvou k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu, a soubor projektových záměrů, který byl předán jako výstup z jednání Pracovní skupiny Cyklodoprava IV konaného dne 2. 4. 2019.



Specifikace projektových záměrů (soubor projektových záměrů Cyklostezky IPRÚ Zlín IV):

Název projektového záměru	Předkladatel	Požadovaná podpora z ESI Fondů	Cílová hodnota indikátoru Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	Cílová hodnota indikátoru Počet parkovacích míst pro jízdní kola
Otrokovice – páteřní cyklostezka Otrokovice – Vizovice – napojení sídliště Střed	město Otrokovice	10 546 310,02 Kč	0,883 km	12 parkovacích míst
CYKLISTICKÁ STEZKA LUKOV - FRYŠTÁK	obec Lukov	31 409 944,82 Kč	3,402 km	46 parkovacích míst
<b>CELKEM</b>		<b>41 956 254,84 Kč</b>	<b>4,285 km</b>	<b>58 parkovacích míst</b>

Podrobné hodnocení je obsaženo v hodnotícím listu – viz příloha č. 8.

#### Usnesení č. 2/26RV/2019

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **vydává vyjádření o souladu s integrovanou strategií**

1. Projektovému záměru Otrokovice – páteřní cyklostezka Otrokovice – Vizovice – napojení sídliště Střed dle přílohy č. 3,
2. Projektovému záměru CYKLISTICKÁ STEZKA LUKOV - FRYŠTÁK dle přílohy č. 4.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

#### **Bod č. 4: Žádosti o změny v integrovaných projektech**

##### I.) Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Bezpečnost dopravy

Řídící výbor IPRÚ Zlín vydal projektovému záměru Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Bezpečnost dopravy vyjádření o souladu s integrovanou strategií, a to na základě jednání konaného ve dnech 5. 12. 2018 a 14. 1. 2019, č. usnesení: 15/22RV/2018. Jedná se o projekt předložený v rámci 24. výzvy.

Dne 25. 3. 2019 byla dodána žádost o změny v projektu. V rozpočtu projektu došlo k navýšení nezpůsobilých a celkových nákladů. Tyto byly uvedeny do souladu s projektem „Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Cyklodoprava“. Jedná se o veřejnou zakázku napříč projekty. Celkové způsobilé výdaje ani výše podpory se nezměnily. Tato změna je v gesci posuzování manažerem IPRÚ, z tohoto důvodu je dávana Řídícímu výboru IPRÚ Zlín pouze k vzetí na vědomí.

#### Usnesení č. 3/26RV/2019

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **bere na vědomí** změny v integrovaném projektu Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Bezpečnost dopravy dle přílohy č. 9.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

## II.) Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Cyklodoprava

Řídicí výbor IPRÚ Zlín vydal projektovému záměru Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Cyklodoprava vyjádření o souladu s integrovanou strategií, a to na základě jednání konaného dnech 18. 2. 2019, č. usnesení: 2/24RV/2019. Jedná se o projekt předložený v rámci 26. výzvy.

Dne 25. 3. 2019 byla dodána žádost o změny v projektu. V rozpočtu projektu došlo k navýšení nezpůsobilých a celkových nákladů. Tyto byly uvedeny do souladu s projektem „Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Bezpečnost dopravy“. Jedná se o veřejnou zakázku napříč projekty. Celkové způsobilé výdaje ani výše podpory se nezměnily. Tato změna je v gesci posuzování manažerem IPRÚ, z tohoto důvodu je dáována Řídicímu výboru IPRÚ Zlín pouze k vzetí na vědomí.

### Usnesení č. 4/26RV/2019

Řídicí výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **bere na vědomí** změny v integrovaném projektu Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Cyklodoprava dle přílohy č. 10.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

## III.) Zajištění dopravní multimodality v Želechovicích nad Dřevnicí

Řídicí výbor IPRÚ Zlín vydal projektovému záměru Zajištění dopravní multimodality v Želechovicích nad Dřevnicí vyjádření o souladu s integrovanou strategií, a to na základě jednání konaného ve dnech 5. 2. 2018 – 12. 2. 2018 (formou per rollam), č. usnesení: 3/15RV/2018. Jedná se o projekt předložený v rámci 15. výzvy.

Dne 15. 4. 2019 byla doručena žádost o změny v projektu. Předkladatel požádal o změnu propojení budovaného parkovacího systému s autobusovou zastávkou při silnici I/49 ve směru Zlín – Vizovice. Původní záměr počítal s rekonstrukcí stávající pěší komunikace při silnici I/49 k autobusové zastávce obsluhující linky ve směru Zlín – Vizovice. Realizaci zamýšlené změny dojde k propojení totožných parkovacích míst se stejnou autobusovou zastávkou, avšak prostřednictvím výstavby nového chodníku po druhé straně místní komunikace ul. 4. května. Stávající chodník, který měl být rekonstruován, bude později na náklady předkladatele odstraněn. Uvolněný prostor po stávajícím chodníku bude v budoucnu využit pro zřízení nových parkovacích ploch. Cílem změny je odklonit pohyb pěších od nebezpečné frekventované silnice I. třídy (I/49).

Cíl, výstupy projektu i indikátory zůstanou zachovány. Výše podpory ani způsobilé výdaje projektu se nemění, navyšují se pouze nezpůsobilé a celkové výdaje.

### Usnesení č. 5/26RV/2019

Řídicí výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **schvaluje** změny v integrovaném projektu Zajištění dopravní multimodality v Želechovicích nad Dřevnicí dle přílohy č. 11.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

## **Bod č. 5: Ostatní**

### I. revize 24. výzvy

Manažer IPRÚ představil žádosti obcí Želechovice nad Dřevnicí a Veselá (přílohy č. 13a a 13b) o posun data ukončení příjmu žádostí o podporu z 30. 6. 2019 na 31. 12. 2019 v rámci 24. výzvy IPRÚ Zlín. Návrh revize je připraven.



Důvodem navrhované změny je pozdější projednání a schválení projektových záměrů Řídicím výborem IPRÚ oproti původnímu harmonogramu a vyšší časová náročnost potřebná pro kvalitní zpracování žádostí o podporu. Toto opatření přispěje k předložení žádostí o podporu, které přispějí k efektivnímu využití finančních zdrojů a splnění cílů integrované strategie. Z důvodu změny termínu pro ukončení příjmu žádostí dochází i ke změně doby platnosti vyjádření Řídicího výboru IPRÚ, a to rovněž z 30. 6. 2019 na 31. 12. 2019.

#### Usnesení č. 6/26RV/2019

Řídicí výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **souhlasí** s revizí 24. výzvy k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu Realizace dopravně-bezpečnostních opatření v sídlech II dle přílohy č. 12 **a doporučuje ji orgánům statutárního města Zlína ke schválení.**

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

#### II. Prezentace manažera IPRÚ

Manažer IPRÚ v rámci prezentace informoval o aktuálním stavu plnění jednotlivých opatření/podopatření strategie a o přípravě budoucího programového období. Prezentace tvoří přílohu č. 14 tohoto zápisu. V rámci prezentace byly podány návrhy na doplnění některých výzev do harmonogramu. Jedná se především o výzvy na sociální bydlení a základní/střední školy. Dále byly diskutovány možné změny strategie, např. přesun prostředků z Opatření 1.1.3 Zavedení elektronického odbavovacího systému v městské hromadné dopravě do Opatření 1.1.2 Modernizace vozového parku městské hromadné dopravy, možnost prodloužení doby realizace Opatření 2.1.1 Podpora technického a přírodovědného vzdělávání aj.

#### **Bod č. 6: Shrnutí a závěr**

Předseda Řídicího výboru IPRÚ Zlín p. primátor Ing. et Ing. Jiří Korec poděkoval všem členům Řídicího výboru IPRÚ Zlín za účast. Příští řádné jednání se uskuteční v měsíci červnu. Do té doby zřejmě proběhne jednání formou per rollam k dodatkům vyjádření o souladu u projektů z 24. výzvy, aktualizaci harmonogramu výzev a případně ke změně strategie.

Ve Zlíně dne 24. 4. 2019

Zapsal: Ing. Jiří Krajča, manažer IPRÚ

Ověřil: Ing. et Ing. Jiří Korec, předseda Řídicího výboru IPRÚ Zlín

#### **Přílohy:**

- 1.) Projektový záměr Vybudování jazykové učebny ve spojení s počítačovou učebnou
- 2.) Projektový záměr Modernizace odborných učeben
- 3.) Projektový záměr Otrokovice – páteřní cyklostezka Otrokovice – Vizovice – napojení sídliště Střed
- 4.) Projektový záměr CYKLISTICKÁ STEZKA LUKOV - FRYŠTÁK
- 5a.) Zápis z jednání pracovní skupiny Základní školy III
- 5b.) Prezenční listina k Zápisu z jednání PS Základní školy III
- 5c.) Komentář analyzující vztah souborů projektových záměrů k parametrům 30. výzvy
- 5d.) Naplnění 30. výzvy
- 6.) Hodnotící list k 30. výzvě k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu
- 7a.) Zápis z jednání pracovní skupiny Cyklodoprava IV
- 7b.) Prezenční listina k Zápisu z jednání PS Cyklodoprava IV
- 7c.) Komentář analyzující vztah souborů projektových záměrů k parametrům 31. výzvy
- 7d.) Naplnění 31. výzvy
- 8.) Hodnotící list k 31. výzvě k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu

- 
- 9.) Vyjádření manažera IPRÚ - projekt Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Bezpečnost dopravy
  - 10.) Vyjádření manažera IPRÚ - projekt Zlín, ulice Středová – oprava komunikace a stezka pro cyklisty – aktivita Cyklodoprava
  - 11.) Žádost o změnu v integrovaném projektu Zajištění dopravní multimodality v Želechovicích nad Dřevnicí
  - 12.) revize 24. výzvy k předkládání projektových záměrů a žádostí o podporu Realizace dopravně-bezpečnostních opatření v sídlech II
  - 13a.) Žádost o revizi 24. výzvy – obec Veselá
  - 13b.) Žádost o revizi 24. výzvy – obec Želechovice nad Dřevnicí
  - 14.) Prezentace manažera IPRÚ
  - 15.) Prezenční listina